
 
 

ΝΟΗΣΙΣ - ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
 6o χλμ. Θεσσαλονίκης - Θέρμης, ΤΚ 57001 -  2310 483000 - www.noesis.edu.gr 

Θεσσαλονίκη, 26 Ιουλίου 2024 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Συναντήσεις της Προέδρου και του Γενικού Διευθυντή του ΝΟΗΣΙΣ  

με Ζ. Ράπτη και Χρ. Δήμα 
 
Με την Υφυπουργό Ανάπτυξης, Ζωή Ράπτη και τον Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών, Χρίστο Δήμα συναντήθηκαν εκπρόσωποι της Διοίκησης του Κέντρου Διάδοσης 
Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας – ΝΟΗΣΙΣ.  
Η Πρόεδρος του ΝΟΗΣΙΣ, Δρ. Στυλιανή Μπεζεργιάνννη και ο Γενικός Διευθυντής του Κέντρου, 
Ευάγγελος Αφθονίδης μετέβησαν στην Αθήνα προκειμένου να θέσουν υπόψη των 
συναρμόδιων Υπουργών ζητήματα που αφορούν στη λειτουργία του Φορέα και να ζητήσουν 
την παρέμβασή τους για την άμεση επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει. 
 
Στη διάρκεια των συναντήσεων η Δρ. Στυλιανή Μπεζεργιάννη ενημέρωσε τους δύο 
Υφυπουργούς για όλες τις πρωτοβουλίες και δράσεις που έχουν αναλάβει η ίδια και το 
Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΟΗΣΙΣ από την 1η Ιανουαρίου 2023, οπότε ανέλαβαν τα 
καθήκοντά τους, με στόχο τον επαναπροσδιορισμό του ρόλου του Φορέα και την 
εξωστρέφειά του. Επίσης παρουσίασε όλες τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες με τις οποίες 
είναι αντιμέτωπο το ΝΟΗΣΙΣ, καθώς και τις ενέργειες εξυγίανσής του. Στη συνέχεια 
ενημέρωσε αναλυτικά για τις ανάγκες συντήρησης του μοναδικού αρχιτεκτονικού κτιρίου 
που στεγάζει τη μεγαλύτερη οθόνη της χώρας και της ΝΑ Ευρώπης, καθώς και το Πλανητάριο.  
Περιέγραψε δε τις προοπτικές ανάπτυξης του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου 
Τεχνολογίας, ενώ αναφέρθηκε και στις συνέργειες  που αυτό αναπτύσσει τόσο με την 
ακαδημαϊκή όσο και με την επιχειρηματική κοινότητα. 
Τόσο η Πρόεδρος όσο και ο Γενικός Διευθυντής του ΝΟΗΣΙΣ ανέδειξαν με αριθμούς τη 
μοναδικότητα του Φορέα αλλά και την προσφορά του στην κοινωνία, στην πόλη και στην 
ευρύτερη περιοχή της Βόρειας Ελλάδας. 
 
Τα αιτήματα του ΝΟΗΣΙΣ  
Η κυρία Μπεζεργιάννη, αφού έκανε μια σύντομη ιστορική αναδρομή και μια παρουσίαση 
των βασικών οικονομικών μεγεθών της τελευταίας τριετίας - θέματα τα οποία τα γνώριζε ο 
κ. Δήμας και από τη θητεία του ως Υφυπουργός Έρευνας και Τεχνολογίας-, ζήτησε την άμεση 
παρέμβαση του Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών  και της Υφυπουργού Ανάπτυξης 
για ζητήματα που αφορούν στη συνέχιση της απρόσκοπτης λειτουργίας του Φορέα ο οποίος 
υπάγεται στο Υπουργείο Ανάπτυξης. Επίσης, παρακάλεσε τους συναρμόδιους Υφυπουργούς 
για τη θετική εισήγησή τους επί του αιτήματος που κατέθεσε το ΝΟΗΣΙΣ για χρηματοδότηση 
των επειγουσών αναγκών σε υποδομές και εξοπλισμό, που αφορούν σε εργασίες 
συντήρησης και ανανέωσης εξοπλισμού οι οποίες είναι αναγκαίες, καθώς έχουν 
συμπληρωθεί περισσότερα από 20 χρόνια από την ανέγερση του Κτιρίου.  
Όπως τόνισε η Δρ. Στυλιανή Μπεζεργιάννη η θετική ανταπόκριση των συναρμόδιων 
υπουργών είναι απαραίτητη προκειμένου να αρθούν δύο σοβαρά εμπόδια στη λειτουργία 
του Φορέα, ο οποίος το τελευταίο χρονικό διάστημα κάνει σημαντικές προσπάθειες για την 
εξωστρέφειά του. Υπενθύμισε ακόμη πως το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου 
Τεχνολογίας-ΝΟΗΣΙΣ είναι ένα κοινωφελές, πολιτιστικό, επιμορφωτικό, μη κερδοσκοπικό 
Ίδρυμα, που προβάλλει τον τεχνικό πολιτισμό και δημιουργεί για το ευρύ κοινό το κατάλληλο 
περιβάλλον για την ενημέρωσή του γύρω από τις εξελίξεις της επιστήμης και της τεχνολογίας. 
Αποτελεί δε «κόσμημα» για όλη τη χώρα, χάρη και στη μοναδικότητά του. 
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Παράκληση για μετάδοση ή δημοσίευση 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Ελισάβετ Κωνσταντίνου 

Υπεύθυνη Επικοινωνίας & Προβολής Τηλ: 2310 483 045 - 2310 483 000, εσωτ. 105 
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